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Θέμα: Σχέδιο Απάντησης στην Ερώτηση με αρ. πρωτ. 296/31-07-2023 του Βουλευτή 

Νοτίου Τομέα Αθηνών κ. Κ. Βελόπουλου, του κόμματος «Ελληνική Λύση», που 

κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού, με θέμα «Ο αριθμός των μισθωμένων ακινήτων και το ύψος της 

σχετικής δαπάνης που καταβάλλεται από το Υπουργείο σας για τα αντίστοιχα 

μισθώματα» 

 

Σχετ.:  Το υπ’ αριθ. πρωτ. 296/02-08-2023 έγγραφό σας (ΑΠ ΙΕΠ: 42884/02-08-2023) 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΡΩΤΗΣΗΣ 

 

Ο κ. Βελόπουλος, Πρόεδρος της «Ελληνικής Λύσης», ερωτά: 

 

«Ενόψει της τρέχουσας κοινοβουλευτικής περιόδου και επειδή εγείρονται εύλογα 

ερωτήματα σχετικά με το ύψος της δαπάνης που καταβάλει το Υπουργείο σας για 

μισθώματα μισθωμένων ακινήτων, προκειμένου για την λειτουργία των 

Υπηρεσιών του, απαιτούνται διευκρινίσεις από το Υπουργείο σας, τόσο για τον 

αριθμό των κτηρίων που έχει μισθώσει για να στεγάσει τις Υπηρεσίες του, όσο και 

για το ύψος της δαπάνης που καταβάλλεται για μισθώματα συνολικά, σε ετήσια 

βάση.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

1. Πόσα ιδιόκτητα κτήρια και γενικά ακίνητα κατέχει το Υπουργείο σας και πόσα 

μισθώνει, προκειμένου να στεγάσει τις Υπηρεσίες του;  

2. Ποιο είναι το ύψος της ετήσιας δαπάνης που κατέβαλε το Υπουργείο σας, για 

μισθώματα κτηρίων και λοιπών ακινήτων, κατά το έτος 2022;  

http://www.iep.edu.gr/
mailto:gp@iep.edu.gr


 

 

3. Ποιο είναι το σχετικό συνολικό ποσό μισθωμάτων που προβλέπεται να 

καταβληθεί από το Υπουργείο σας για το τρέχον έτος;» 

 
 
ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ 

Κατά το μέρος της ερώτησης που φορά στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), 
σημειώνονται τα παρακάτω. 
 

Το ΙΕΠ, σύμφωνα με τον ν. 3966/2011 (Α‘ 118) είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου το 

οποίο εποπτεύεται και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού. Εδρεύει σε κτίριο εννέα ορόφων και συγκεκριμένα στους ορόφους 4 έως 9, επί 

της οδού Τσόχα 36 στην Αθήνα, σύμφωνα με την από 7-3-2012 υπογραφείσα «σύμβαση 

παραχώρησης χωρίς αντάλλαγμα της χρήσης οριζόντιων ιδιοκτησιών εντός ευρύτερου 

ακινήτου» μεταξύ του ΙΝΕΔΙΒΙΜ και του ΙΕΠ (ΑΔΑ: ΩΑΛ6ΟΞΛΔ-ΝΟΓ). Τέλος, επισημαίνεται ότι 

το ΙΕΠ δεν μισθώνει κάποιο άλλο ακίνητο. Ως εκ τούτου, η δαπάνη αναφορικά με μισθώματα 

ακινήτων για την στέγαση του ΙΕΠ είναι μηδενική. 

 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 

 

Χρυσή Μπομπαρίδου 


